

Odpowiedź nr 18

**Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.
„Dostawa sprzętu jednorazowego dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy
z Kalkut Sp. z o.o.”
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00030481/01
z dnia 09-04-2021**

W dniu 22.04.2021 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

Pytanie nr 1 dotyczące opisu przedmiotu zamówienia – pakiet 12 poz. 7

Z uwagi na zmianę konstrukcji szczotek czyszczących prosimy o zgodę na złożenie oferty na szczotki o parametrach:

„uniwersalna jednorazowa szczoteczka dwustronna do czyszczenia wlotów kanałów i kanałów endoskopowych; posiada plastikową końcówkę zapobiegającą zarysowaniu kanałów endoskopowych; długość robocza 2200mm; produkt niesterylny; pasuje do kanałów endoskopów o średnicach 2,0mm-4,2mm (50 sztuk w opakowaniu)”

Pytanie nr 2 dotyczące zapisów umowy, zapisów swz pkt. 3 podpunkt 3.6 termin dostaw dla zamówień pilnych – pakiet 12

Ponieważ przedmiot zamówienia nie jest zakwalifikowany do grupy leków czy Zamawiający zrezygnuje z dostaw tzw. ‘pilnych’?

Pytanie nr 3 dotyczące zapisów umowy, zapisów swz pkt. 3 podpunkt 3.6 termin dostaw dla zamówień pilnych – pakiet 12:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostaw dla zamówień pilnych do 2 dni roboczych”?

Pytanie nr 4 dotyczące zapisów umowy paragraf 5 ustęp 1b: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości podanej kary do 2% ?

Pytanie nr 5 dotyczące zapisów umowy paragraf 5 ustęp 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości podanej łącznej wysokości kar do 20% ?

Odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie nr 1 – Tak

Pytanie nr 2 - Zamawiający nie dopuszcza zmian w projekcie umowy

Pytanie nr 3 - Zamawiający nie dopuszcza zmian w projekcie umowy

Pytanie nr 4 - Zamawiający nie dopuszcza zmian w projekcie umowy

Pytanie nr 5 - Zamawiający nie dopuszcza zmian w projekcie umowy.

PRZEŁĄCZAJĄCY
Iwona An. Trzebińska-Szawerda

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno → Dostawa sprzętu jednorazowego dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o.

STOŹNIK DZIAŁU
TECHNICZNO-GOSPODARZEGO
Adam Mazurak